

# 市运燃激情 三川梦飞扬

## ——周口市第四届运动会开幕式漫笔

□记者 吕冰汝

全民市运，激扬三川大地；健康同行，凝聚磅礴力量。

10月23日，周口市第四届运动会在众人期盼中精彩开幕。这是一次万众欢腾的盛会，更是展示周口人民拼搏精神和昂扬风貌的舞台。

当日8时许，市体育中心人头攒动、热闹非凡。场内，观众陆续入席，热切期盼着精彩演出。场外，工作人员有条不紊地做着最后的准备工作。9时，伴随着激昂的乐曲声，鲜艳的五星红旗、市第四届运动会会旗在旗手的护拥下，依次庄严地进入开幕式现场。紧接着是裁判员方队和各代表团方队的精彩亮相，来自全市109个代

表团的6000多名运动员和健身爱好者，整齐有序、意气风发地步入会场，接受主席台和现场观众的检阅，会场不时响起热烈的掌声和欢呼声。

美丽的鲜花洋溢着激情，鲜艳的红旗指引着前进的方向。开幕式上，由青少年、中老年人及儿童组成的表演队伍为现场观众奉上了一场精彩纷呈、活力四射的文体表演。广场健身操舞《没有共产党就没有新中国》、太极拳短器械《太极功夫扇》、幼儿表演《童心向党 放飞梦想》……一个个热情洋溢的节目赢得了现场观众的阵阵掌声，演出高潮不断，观众心潮澎湃。大家纷纷表示，现场表演的节目大气、精彩，充分展现了周口人民积极向上、奋勇争先的精神风貌。

市四届运动会开幕式在如潮的掌声中落下帷幕。坐在观众席上的市民刘女士激动地说：“我的孩子是第一次参加全市运动会开幕式表演，希望通过这次参与，能够激发孩子的运动热情，因为运动不仅能提高身体素质，还能培养孩子团结拼搏的精神，好处多多。”

运动点亮生活，健康成就未来。市四届运动会是周口市水平最高、规格最高、范围最广的综合性运动会，是周口人民精神文化生活中的一件大事，也是对周口市体育事业发展成果的一次全面检阅。近些年来，周口这座城市日新月异，越变越美，公共体育设施越来越完善，全民健身运动蓬勃开展，市民的业余生活越来越丰富，越来越多的市民走出家门，享受运动带来的健康与愉悦，身体素质和文化素养也在不断提高。“平时只要有空，我就会带着家人参加健步走活动，运动已经成为一种生活习惯。”观众黄先生说。

如今，市运会走过十多个年头，迄今已成功举办三届。在市运会等体育赛事的影响下，周口全民健身的氛围越来越浓厚，健身运动已经深度融入城市发展的律动之中。本届运动会的开幕式，不仅是一次展示力与美的盛宴，更全面展现了周口全民健身的热情和拼搏圆梦的精神，也为奏响加快发展、高质量崛起的主旋律，全面建设社会主义现代化新周口凝聚磅礴力量。②18

## 红色主题公交车亮相



10月25日，记者在周口市公交总公司院内看到，一辆车头前印有“红色主题班线”标识的公交车格外引人注目，虽然该车的外形与其他公交车差别不大，但车厢内贴满了红色标语口号，扶手、座椅及车顶上都贴有“为人民服务”“学党史、悟思想、办实事、开新局”“革命小故事”等宣传内容，给人耳目一新的感觉。③2

记者 张洪涛 摄

2021年河南省武术散打锦标赛圆满落幕  
我市代表队荣获5个第一



颁奖现场

□记者 窦娜 文/图

本报讯 10月25日，记者从市教体局获悉，在刚刚结束的2021年河南省武术散打锦标赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组资格赛上，我市代表队荣获5个第一、6个第二的好成绩。

此次比赛分甲乙丙3个组别、41个级别，来自全省12支代表队的近800名运动员参加了比赛。

赛场上，参赛选手积极进攻，全神贯注，拳法刚劲，腿法凌厉，将自己精湛的技术和战术发挥得淋漓尽致，比赛场面精彩绝伦。

经过激烈对决，我市代表队选手常雅淇荣获女子乙组42kg第一名，吴知洋荣获女子乙组60kg第一名，任康盛荣获男子乙组45kg第一名，颜程荣获男子乙组65kg第一名，刘金盛荣获男子乙组80kg第一名。

据了解，此次比赛是我省青少年武术散打爱好者大展拳脚的争霸擂台，同时也是各地市以武会友的交流平台，为我省武术散打运动的后备人才储备打下了良好的基础，助力了我市青少年武术散打运动的蓬勃发展。②10

## 河南省中等职业学校“服装设计与工艺”技能大赛在项城举办

□通讯员 张智 张艳玲

本报讯 10月23日至24日，2021年河南省中等职业学校“服装设计与工艺”技能大赛在项城市中等专业学校顺利举办。

此次比赛由河南省教育厅主办，周口市教育体育局承办，项城市中等专业学校协办。来自全省8个地市10所学校的20名选手参加了此次决赛。决赛的重点是参赛选手对电脑款式拓展设计、纸样设计与立体造型、CAD版型制作推板及成衣样衣制作等方面的技术技能水平。

决赛的比赛形式为团体赛，比赛结束后，在赛项点评会上，省技能大赛特邀裁判郑州轻工业大学教授魏玉龙、梦舒雅公司产品总监邸桢分别对比赛各个环节进行了点评总结，从宏观与微观相结合的角度，肯定了参赛选手的技能水平，指出了进一步提升服装设计与工艺专业技能的方向和方式方法。

近年来，项城市中等专业学校紧密结合区域经济发展特征，围绕本市三大支柱产业中的服装产业发展，深度开展校企合作，将技能大赛的内容、标准贯穿于教学、实习

始终，注重实践教学，实施工学相结合，重点培养学生的实际动手能力。与庄吉服饰、东方丝路等本地的优秀服装企业建立了良好的合作伙伴关系，充分运用“智力”优势为企业的发展提供优质服务，把校企融合转化为服务地方经济发展的有力途径，从而实现了校企双方协同育人，校企深度融合。

在本次“服装设计与工艺”技能大赛中，项城中专参赛选手荣获省一等奖。据悉，项城中专已经连续承办两届该赛项，均取得了优异成绩。